APUPOPMETHNYECKAA
ITPOI'PECCHUAL.

X0UYy: xouy noxceaamsv eam yseaudHums o00veM CeouUx
3HaHull e 1,5 pa3a

MOI'Y: cooowaro, Hmo Ha Yypokxke MOMHCHO owuUdamsca,
COMHEB8AMBbCA, KOHCYAbLMUPOBAMHLCA

YMER: mbt ymeem npumMeHams ¢ 6amMu payuoOHAAbHBLE
CNocooblL 049 peweHUa 3a0au

JIEJIAIO: deaaem cede ycmaHoeky «Ilonsambv u 6imsw
nepesviM, KOMoOpbHIL Yyesudum xXo0 peuleHUSL», CA080

«IIpozpeccust» 8 nepesoode C 2peueckozo - deudiceHue
enepeod



HEJI YPOKA:

IHHoemopumbv mamepuan no meme
«Apudmemuueckan npozpeccust».

IHoxazamb HeoOxXooumMocmbv 3HAHUA
mamemamuku npu peuwleHUuu MHCUu3HeHHbLX,
ucmopuueckux 3aoau.



OIIPEJIEJIEHUE
APU®OMETUUYECKOUN
MPOI'PECCHUUA

DPMYVYJIA N-I'O YWIEHA
APUOMETHUYECKON
IMPOI'PECCUU

CBOMCTBO KAXKIOI'O
YJIEHA APUOMETHYECKON
IMPOI'PECCUH
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CYMMA IIEPBBIX N YWIEHOB

APUOMETHYECKOU
IMPOI'PECCHUU
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OOPMYJIA PAZHOCTH

APUOMETUUYECKOUN
IMPOI'PECCHUH
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SJA/TAHMHUE NO°i1.

U3 HPE/VIOXKEHHDBIX
IHOCJIE/TOBATEJIBHOCTEHU BBIBEPUTE TY,
KOTOPAS MO>KET SABJIATBCH
APHPMETHYECKOH ITPOI'PECCHELMI.

. 13 23 43 9; 16...
2. 23 43 8; 16...

. 1 115 21; 31...
L T3 75 75 Tees

IHouemy ocmanvHble HEe MOo2Yym ABAIMbCA
apugdmemuueckoit npozpeccueir?




SA/TAHMHUE No2,

ITEPEJ] HAMH YETBIPE YHCJIA. KAKOE U3 3THX
YHUCEJI ABJIAETCA IIIECTBIM YJIEHOM
ITOCJIENOBATEJIBHOCTH HATYPAJIBHBIX YHCEI,
KPATHBIX 5:

N




3AJJAHHUE Nes.

ITeped samu uemvipe KOHeuHble nocaedosamenbHocMu
yucea. Kakas u3 amux nocaedosameavHocmeil

bn+1

=-2b +4

1) 2; 0; -2; -4;

u ycaosuem

b =3

3adaemen pexyppeHmHou @dhopmyaoit

?

2) 3; -2; 8; -12;

5)%@;0’8411-1’2';“2‘8;’0mewawﬂmoemy O.

apugmemuueckoit npozpeccueit? Ilouemy?



3ATAHHE Neg.

U3 npedaoixceHHbIx hopmya evloepume my,
Komopas noka3nléaem xapaxkmepucmuueckoe
ceolicmaeo apugdmemuueckoil npozpeccull.

0b. —b +d Z)Sn:2b1+d(n—1).n

3 b =t ;bnﬂ 9 b =b+(n-1)d



3JA/TAHHUE Ne@j.

B apugmemuueckoit npozpeccuu (b_) useecmuwl
b =-12 u d=3. Ilod kaxum uomepom
Haxodumesn waen npozpeccuu, pasHwviit 0 ?

b =b+(n-1)-d
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3ATAHHE N°6.

MoicHO Au HaAuMu cCeobMoiul UACH
apugmemuueckoil npozpeccuu, ecau
U3BECMHDBL:



JA/JAHHUE N?°7,

1+100 =

3adaua oueMb Henpocma:
Kax cdeaamb, umoowvbl 0bicmpo 24+99 =
Om eduHuusblt U 00 cMo
Caodcumv 6 yme aéce uucaa? 3+98 =
IIamb nepsvix C8A30K u3yuu

o nep SEY 4497 =
Haiutdewv ¥ peweHuro xunouu!

5+96 =




JlaBHbIM-0a8HO cKkaA3an oou

yopey
Umo npedcoe Haodo

Ceszamb Hauaao u ko
Y uucaennozo pada. |




3ATAHHE N°8.

B apugmemuueckoit npozpeccuu (a )
8bLINOAHANMCA YCA0BUA:

a,+a; =24 a, -a, =60
a,—? d-=7?

Bam npedaazaemen uemsipe omaeema.
Kaxoit u3 Hux ébl npednouumaeme?

a, =—-24,d=7;, 22a, =-4, d=>5;
a=-2,d=7, 9a =4, d=-5.



PEINIEHMHLE:

a, +a, =24,

a,-a, =60
=

d=1,

a, = —2.
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&S

a,+2d =12,
(a,+d)-12=60

Omeem: (; = —2, d = 7,

‘a, +a, +4d =24,

\(al +d)a, +2d)= 60

\

(a,+2d =12,

a,+d =5
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3AJJAHHUE Nog.

IHocaedosameavHoCMb 4; -6... 2642eMcA
apugmemuueckoil npozpeccueit. Weoe us

NPeo0A0HCEHHbIX HuUcea 0yoer
cymme 80CbMU NepebvlxX ee WAeHO8?

1) 312  2)-248 3)77 4) -24
- 2a,+7d
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CAMOCTOATE/IbHAA PABOTA:

Bapuanmai1.

Haitdume dsadyamb mpemuii
waeH apugmemureckoil
npozpeccuu (a ), ecaua =15
ud-=3.

Haitdume cymmy nepawvix
wecmuodecamu wAeHo8
nocaedosameasnocmu (b ),
3a0aHHoll hopmyaoii

b =3n-1.

Bapuanm2.
Haitdume eocemnadyamuwtil

wieH apugmemuueckou

. ” —
NPozpecoyissll J)ecaua =70 u
d - -3. i le

Haiidume cymmy nepeuix
CopoKa waeHoe
nocaedosameasnocmu (b ),
3a0aHHolU hopmyaoil

b =4n-2,




JIOTIOJTHUTEJIbHA ST 3AJIAUA.

Poaurenn ko /IHIO poXaeHUsA CBOETO ChIHA
AHIpes penIuiIv KylIuTh U OOHOBUTH EMY
MOOMIBHBIN TeJIeOH. [[J1s1 5TOro OHU B IIEPBBIM
Mecsl OTIoKUIN 650 pyOie, a B KaxK bl
MOCJICAYIOIIUN MECSI] OHU OTKJIagbIBan Ha o0
pyOnei 0oJble, 4ueM B Ipeabiaymui. Kakas
cymma OyzaeTt y poautener Auapes 4depe3 10
MECSILIEB?




d =50
n=10
S1p =7
s = 2a,+(n-1)d i
2
SIO:2M6502+950M10

S, =(1300+450)15

S, =8750

8750 pyoaneti.



